11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.02.2010 18:02:02

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 27.02.2010 21:35:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/133126/answer/133209




3HAYUT YTO C MOYEH BRITENISIOTCS COTM MOYEBOM KUCIOTH. ITO Ta00paTOPHEIM ITOKa3aTelb
IIOKa3kIBAIOIIKAY YTO MMEeTCS He3HaYUTeNIbHOe HapylleHre MyPUHOBOTO 00OMeHa



